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Kennisnetwerk betaalbaar verhuren  -  Bevraging

Over de uitbouw van een kennisnetwerk Betaalbaar Verhuren stelde ik in het verleden al 
een paar vragen. Ook in zijn beleids- en begrotingstoelichting bij de begroting Wonen voor 
2022 stelt de minister: “Het kennisnetwerk betaalbaar verhuren dat mijn administratie 
samen met VVSG in 2019 opzette wordt verder uitgebouwd. Op basis van de resultaten 
van de bevraging over de noden bij de deelnemers die plaats vond in 2021 zullen mijn 
administratie en VVSG bij de doorstart van het (kennis)netwerk betaalbaar verhuren 
inzetten op concrete vragen van lokale besturen, op maat van hun opportuniteiten en 
noden.”

Op mijn schriftelijke vraag nr. 222 van 13 januari 2021 aangaande dit onderwerp 
antwoordde de minister dat de bevraging in het voorjaar van 2021 zou plaatsvinden. De 
wijze waarop hij tegemoet zou komen aan de noden zou afhankelijk zijn van de resultaten 
van de bevraging.

Verder stelde de minister nog: “Indien uit de bevraging een blijvende interesse zou blijken, 
en afhankelijk van de concrete ondersteuningsbehoeften, zal voor de zomervakantie 2021 
een volgende bijeenkomst van het ‘Kennisnetwerk betaalbaar verhuren’ plaatsvinden.” 

Ik heb alvast geen weet van dergelijke bijeenkomst en ga ervan uit dat ze, wellicht mede 
onder invloed van de coronapandemie, niet meer plaatsvond.

1. Welke resultaten leverde de bevraging van het kenniswerk in 2021 uiteindelijk op?

2. Welke noden en opportuniteiten kwamen aan de oppervlakte?

3. Op welke wijze zal de minister op deze opportuniteiten en noden anticiperen?



MATTHIAS DIEPENDAELE 
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 382 van 5 mei 2022
van SARAH SMEYERS

Voor de antwoorden op uw vragen verwijs ik graag naar mijn antwoord op schriftelijke 
vraag 255 van 23 februari 2022. Indien u nog verdere specifieke vragen heeft, ga ik hier 
vanzelfsprekend graag dieper op in.


